



VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

SPISOVÁ ZN.: CN/179/CN/13

ČÍSLO JEDNACÍ: 3104/13/CN

VYŘIZUJE: Ing. Petr Stehlík

TEL.: +420 377 224 260

MOB.: +420 777 357 964

E-MAIL: petr.stehlik@cnpk.cz

DATUM: 14.5.2013

Věc: Dodatečné informace č. 1 ze dne 14. 5. 2013

Dobrý den,

zadavatel **Centrální nákup, příspěvková organizace** se sídlem Vejpnická 663/56, Plzeň, PSČ 31800, IČ: 72046635 v rámci veřejné zakázky „**Dodávky plynů 2013-15**“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 21 odst. 1 písm. f) a § 25 písm. a) zákona č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) na základě **Výzvy k podání nabídek a prokázání splnění kvalifikace** odeslané dne 7.5.2013 a uveřejněné následující den na profilu zadavatele (https://ezak.cnpk.cz/profile_display_3.html) na konkrétní adrese VZ (<https://ezak.cnpk.cz/vz00001645>) předkládá následující dodatečné informace včetně přesného znění původních dotazů, které zadavatel obdržel dne 13.5.2013 prostřednictvím elektronické pošty:

Dotaz č. 1: *Můžeme v dokumentech přepsat „statutár“ na „prokuristé“ – jednatelé jsou v Německu a v Rakousku, u nás osoby oprávněné jednat za firmu jsou prokuristé.*

Odpověď č. 1: Pokud jde o podepisování dokumentů, je možné, aby je podepsaly i jiné osoby než statutární orgán, pokud k takovému úkonu mají příslušné oprávnění.

Výjimkou je prokazování základních kvalifikačních předpokladů dle §53 odst. 1 písm. a), b) ZVZ formou čestného prohlášení. Pokud přistoupíte k takovéto formě prokazování uvedených kvalifikačních předpokladů, je nutné takovéto čestné prohlášení podepsat všemi členy statutárního orgánu.

Je-li obtížné členy statutárního orgánu zastihnout, je možné tyto kvalifikační předpoklady prokazovat i jiným způsobem, např. Výpisem ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů, výpisem z evidence Rejstříku trestů nebo i jiným způsobem dle ZVZ.

Dotaz č. 2: *V části č. 8 požadujete sortiment stejných rozměrů 2x – rozdíl je jen ve velikosti balení. Můžeme nabídnout jen balení jedné velikosti?*

Odpověď č. 2: V části 08. část - **Výrobky z netkaného textilu, kompresy, nesterilní** není požadován žádný sortiment duplicitních rozměrů.

Tazatel má patrně na mysli část 09. část - **Výrobky z netkaného textilu, kompresy savé, nesterilní**. V této části jsou skutečně požadovány duplicitně následující rozměry: 10cm x 10cm, 10cm x 20cm a 13,5cm x 20cm. Tyto duplicitní položky se liší pouze velikostí balení, a sice 50 ks a 25 ks.

Jak je uvedeno v zadávací dokumentaci v čl. 2.2 Předmět veřejné zakázky: „**Hodnoty ve sloupci „ks v bal.“ a „balení“ jsou pouze orientační a uchazeči mohou nabídnout i jiné velikosti balení, a to až v toleranci ±50% (tzn., že hodnota 100 ks v balení připouští nabídnout balení v rozmezí 50-150ks).**“



Vztáhneme-li výše uvedený text na tazatelem popisovanou situaci, může být nabídnuta v této části pouze jedna velikost balení, a to taková, která spadá do průniku tolerancí $\pm 50\%$ ve vztahu k jednotlivým velikostem balení. Konkrétně je to tedy rozmezí **25 až 37,5 ks** (50 krát 0,5 až 25 krát 1,5).

Vzhledem k tomu, že u položek s duplicitními rozměry v menším balení (25ks) jde pouze o jediné balení za 1 rok, zadavatel přijme u těchto položek i takovou velikost balení, která bude spadat do tolerance balení po 50 ks (větší balení položek s duplicitními rozměry).

Vzhledem k tomu, že se nejedná o podstatnou úpravu zadávacích podmínek, ale pouze o vysvětlení, nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.

S pozdravem

Ing. Jiří Heran
ředitel

Centrální nákup, příspěvková organizace

Centrální nákup, ①
příspěvková organizace
Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň
IČ: 720 46 635